Oudercomité 19-11-2020
Aanwezigen: Lionel Nijs (zit vergadering voor)

Johan De Meerleer, Femke Veeckman, Pieter Decock, Frank Plehiers, Jutta Van Hecke, Inge Govaere, Piet Willems, Jochen Aernoudt, Fanny Vanden Abeele, Tessa Neetens, Sven Geukens, Katrien Goubert, Stijn Jans, Sofie De Meyer, Wim Van den Broeck, Hassan Boumalek, Erik Wauters, Geraldine Gutmann, Evi Meert, Jeroen Aernoudt, Sarie Paepe, Magdalena De Groeve, Alex Lievens, Eva Schepers, Heidi Van de Velde, Tina Van Mieghem, Stijn Kindermans, Sanjitha Van Molle, Astrid Van de Velde, Carl Van Buggenhout, Koen Fosselle.
Verontschuldigd: --
Afwezig: --
Verslag
1.Het verslag van de vorige vergadering wordt goedgekeurd. Deze aanpassing dient intussen te gebeuren:

- Schaatsavond op 11/12: geannuleerd
- Kerstmannenactie op 18/12: van 14u15 tot 15u30 (Inge, Katrien, Sanne, Stijn en Jutta); oppassen voor samenscholing van ouders na afloop (tijdig afronden om 15:30). OC verzorgt pannenkoeken; directeur zorgt voor chocomelk.
2. Evaluatie vorige activiteiten: nvt
3. Jaarplanning 2020-2021:
- Plattelandsklassen 4de lj: uitgesteld naar september 5de lj; proefwerken gaan niet door in 4de lj
- Sneeuwklassen 6de lj: gaan voorlopig nog door zoals voorzien; indien deze geannuleerd zouden worden, wordt gevraagd naar een later alternatief 
- Fruitdag 27/11: geannuleerd

- alternatief op  Kaas- en wijnavond: uitgesteld naar latere datum in dit schooljaar

- Winterbbq: uitgesteld naar lente

- volgende vergadering OC: 25/2

4. Coronamaatregelen school (door J. De Meerleer)
- zwemlessen zijn afgeschaft tot 13/12
- middagmalen gebeuren zo veel mogelijk per klas, bediening gebeurt met mondmasker en handschoenen

- veilige klasbubbels blijken onhaalbaar voor de school o.w.v. praktisch/organisatorische redenen

- lkr krijgen opleiding voor werken met Teams; schoolvergaderingen worden intussen ook via Teams georganiseerd

- momenteel +/- 7 lln in coronaquarantaine; idem zorgleerkracht 3de en 6de lj, geen leerkracht in gewone klassen, dus werd geen communicatie verzonden naar ouders vanuit de school

- Oudercontact voor kerstverlof zal doorgaan op woe 17/12 (namiddag/avond) en do 18/12 (avond) via Teams (via schoolaccount van leerling)

- de preventieadviseur van SJC voorzag één CO2-meter; deze kan ingezet worden in de leslokalen van Blok A. De ventilatie van Blok B en C werd door de verbouwing aangepakt en werkt goed. Directeur doet oproep naar ouders om tijdens de wintermaanden hun kinderen die les krijgen in Blok A te voorzien van warmere kleding aangezien ramen en deuren vaak open gezet worden.

5. Varia

- sanitair van meisjes wordt regelmatig schoongemaakt. Na klacht m.b.t. hygiëne wordt erop toegezien dat er meer sociale controle van leerkrachten is (viel weg omdat in verbouwing nu ook een apart sanitair voor leerkrachten is).

- duidelijkheid omtrent schoolfactuur en creditnota van voorschot plattelandsklassen; directeur doet communicatie naar alle ouders van lln uit 4de lj omtrent creditnota voor plattelandsklassen en uitgestelde datum; er wordt door OC aanbevolen om het reeds betaalde bedrag voor de plattelandsklassen terug te storten aan de ouders.

