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(via Teams)


Aanwezigen: Johan De Meerleer (zit vergadering voor)
Lionel Nijs, Femke Veeckman, Frank Plehiers, Mireille Goolaerts, Cato Dohogne, Jutta Van Hecke, Stijn De Cock, Inge Govaere, Lies Eeckhout, Piet Willems, Fanny Vanden Abeele, Tessa Neetens, Sven Geukens, Katrien Goubert, Sofie De Meyer, Wim Van den Broeck, Liesbeth Piron, Stijn Jans, Hassan Boumalek, Erik Wauters, Jeroen Aernoudt, Magdalena De Groeve, Eva Schepers, Heidi Van de Velde, Tina Van Mieghem, Stijn Kindermans, Sanjitha Van Molle, Astrid Van de Velde.

Verontschuldigd: --
Afwezig: --



Verslag

1. Verslag vorige vergadering: nvt

2. Corona-update
- deze week geen positief geteste leerlingen
- na krokusvakantie worden boterhammaaltijden in de klas genomen
- mondmaskerplicht in 4de, 5de en 6de lj
- ventilatiesysteem in klaslokalen bestaat uit pulsie en extractie van lucht waarbij geen hergebruik van lucht is, op die manier wordt de luchtkwaliteit gegarandeerd. Er gebeuren ook metingen waardoor ramen en deuren minder dienen open gezet te worden.
- waterfonteintjes op de speelplaats zijn sinds 13/3/2020 afgesloten.

3. Schooldoorlichting
Op 9/3 is er een schooldoorlichting. De school werkt dit SJ rond ‘Breed evalueren’ waarbij meer persoonsgebonden doelstellingen worden gebruikt (nu op rapport enkel ‘houding’). De nieuwe werkwijze zal in voege gaan vanaf september 2021 en zo ook zichtbaar zijn op het rapport van de kinderen.

4. Tevredenheidsonderzoek 
Vorig schooljaar werd in 3de en 6de leerjaar een tevredenheidsonderzoek afgenomen. De resultaten ervan zijn terug te vinden op de website van de school. De directeur overloopt de voornaamste resultaten en doet een oproep naar goede vragen die in volgende tevredenheidsonderzoeken kunnen opgenomen worden.

5. Planning

- volgend schooljaar worden klassen van 1ste lj gemengd om meer gelijkwaardige klassen (en taalzwakke lln verdeeld worden over alle klassen).
- vrijdag 5/3 : fruitdag. Deze keer worden hiervoor enkel ouders toegelaten; volgende OC-leden geven zich hiervoor op: Piet, Cato, Eva, Tina, Sanne, Jutta, Magdalena en Femke.
- 27/3: Take-away eetfestijn (ter vervaging van Winterbarbecue) heeft goede respons. Van OC wordt geen hulp verwacht.
- Schoolfeest op 30/5: ‘Talent in de verf 2.0’, meer details volgen.
- voor het 4de lj wordt avonturenkamp voorzien ter vervanging van plattelandsklassen 3de lj (25/5-28/5)
- ter vervanging van sneeuwklassen wordt kamp voorzien naar Barvaux (31/5-4/6)
- Eerste communie: 8/5 onder de vorm van 2 vieringen in mini-bubbels, zonder receptie. Idee om voor de kinderen vanuit het OC een attentie te voorzien (ideeën zijn welkom tegen volgend OC).

5. Volgende vergadering: dinsdag 27 april
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