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Aanwezigen: Johan De Meerleer (zit vergadering voor)
Lionel Nijs, Femke Veeckman, Pieter De Cock, Mireille Goolaerts, Jutta Van Hecke, Stijn De Cock, Inge Govaere, Alex Lievens, Koen Fosselle, Piet Willems, Fanny Vanden Abeele, Tessa Neetens, Sven Geukens, Katrien Goubert,  Wim Van den Broeck, Liesbeth Piron, Jochen Aernoudt, Stijn Jans, Hassan Boumalek, Magdalena De Groeve, Heidi Van de Velde, Tina Van Mieghem, Stijn Kindermans, Astrid Van de Velde.

Verontschuldigd: Frank Plehiers 
Afwezig: --



Verslag

1. Verslag vorige vergadering: nvt

2. Corona-update
- zie communicatie van de directeur na de paaspauze.
- momenteel zijn er 4 lln thuis omwille van een coronabesmetting opgelopen in familiekring.
- op vraag van een aantal ouders laat de directeur weten dat er in onze school geen leerachterstand is t.o.v. andere schooljaren; de reden hiervoor zijn de vrijgekomen lestijden; de school stelt wel een leefachterstand vast (reden: minder sportactiviteiten en geen meerdaags uitstappen).


3. Schoolwerking
- Op 9/3 was er een schooldoorlichting die voor onze school heel positief is geweest.
- Op zaterdag 27/3 ging het Take-away eetfestijn door (ter vervaging van Winterbarbecue); het eetfestijn had een opbrengst van 9493€ (> dan 1300 maaltijden werden verkocht).
- tijdens de OC-vergadering werd verteld dat volgend schooljaar de klassen van 1ste lj gemengd worden om meer gelijkwaardige klassen te verkrijgen (en taalzwakke lln verdeeld worden over alle klassen). De leerkrachten uit het eerste lj geven aan dat de 3 huidige klassen reeds heel homogeen zijn samengesteld en een herverdeling niet nodig is. Aangezien hierover bij ouders heel wat vragen zijn gerezen. Het eerste leerjaar wordt vanaf volgend schooljaar herverdeeld indien de leerkrachten van het eerste niet tot een consensus komen om de groepen samen te laten
- de school maakte een promotiefilmpje en postte dit op FB; het filmpje werd intussen meer dan 7000x geliked.
- er wordt nogmaals uitdrukkelijk gevraagd om voor verjaardagen niet te trakteren met snoep of chips.
- aangezien deze OC-vergadering de laatste vergadering was voor Frank als voorzitter van het OC, werd afgesproken dat Lionel en Frank zorgen voor rekeningoverdracht van de rekeningen van het OC. Ook voor Inge, Alex, Koen, Sarie en Erik was dit de laatste vergadering; afhankelijk van de coronamaatregelen volgt een gepast afscheid in de tweede helft van het jaar.


4. Planning

- woe 12/5: verlofdag
- Schoolfeest op zo 30/5: ‘Talent in de verf 2.0’, online schoolfeest met filmpjes van lln en leerkrachten. Na afloop van deze online-activiteit wordt ook een quiz georganiseerd.
- voor het 4de lj wordt een avonturenkamp voorzien ter vervanging van plattelandsklassen 3de lj (25/5-28/5): deze werd intussen geannuleerd o.w.v. coronamaatregelen.
- ter vervanging van sneeuwklassen wordt voor het 6de lj een kamp voorzien naar Barvaux (31/5-4/6); deze werd intussen ook geannuleerd maar vervangen door schooluitstap van 2-4/6 naar Dworp.
- vrijdag 18/6 (13u) : fruitdag. Volgende OC-leden geven zich hiervoor op: Stijn K., Piet, Tessa, Astrid, Sanne en Femke. Tegelijkertijd gaat ook de kleuterdag door. 

- Eerste communie op zaterdag 12/6 onder de vorm van 2 vieringen in mini-bubbels (14u en 16u), zonder receptie. Idee om voor de kinderen vanuit het OC een attentie te voorzien (Mireille denkt na over passende attentie). Livestreaming van de communiemis wordt niet toegelaten door de pastoor.
- Afscheid 6de lj gaat tot nader orde door op dinsdag 29/6; mogelijks gaat dit afscheid digitaal door, afhankelijk van coronamaatregelen. 

5. Volgende vergadering: etentje op 11 juni gaat niet door, volgend overleg voorzien in nieuwe schooljaar (september).


