Oudercomité dinsdag 18-01-2022



Aanwezigen: Johan De Meerleer en Lionel Nys (voorzitter van de vergadering)
Pieter De Cock, Femke Veeckman, Els Redant, Andries Kesteleyn, 
Tina Van Mieghem, Jochen Aernoudt, Jutta Van Hecke, Eva Schepers, Stijn Kindermans, Hassan Boumalek, Wim Van den Broeck, Evi Meert, Astrid Van de Velde, Cato Dohogne, Isabelle Cheretté, Stijn Jans, Sven Geukens, Tom (voor Tessa Neetens), Jonas Van de Vyver, Jeroen Aernoudt, Magdalena Mielczarek-De Groeve, Katrien Goubert, Liesbeth De Gendt, Heidi Van de Velde, Kristof Kestens, Ben (voor Fanny Vanden Abeele), Liesbeth Piron.



Verslag

1. Verwelkoming door Directeur en Voorzitter.

2. De bestaande Google-agenda werd geüpdatet door Stijn. De volgende vergadering gaat door op do 31/03.

3. Planning schooljaar 2021-2022

- Schaatsavond dd. vrij 17/12 was een succes. Het maximum aantal inschrijvingen (140 personen) werd behaald, op de avond zelf kwamen er uiteindelijk 114 deelnemers langs (vermoedelijke reden: corona).

- zo 13/03: de Opendeurdag van de Lagere School wordt een sprookjeswandeling in de omgeving van de school; die dag zou er ook opendeurdag zijn van de Humaniora SJC maar deze gaat niet door (inschrijvingsdatum ligt voor opendeurdag). De werkgroep bestaat uit Astrid, Jochen, Liesbeth, Michiel, Nico, Linde, Sven. Astrid licht toe: wandelzoektocht via smartphone, deelname kost 5€, 150 inschrijvingen mogelijk (de vraag wordt gesteld of dit niet te weinig is gezien het aantal leerlingen en de successen van dergelijke activiteiten de voorbije jaren), begin februari wordt er definitief beslist of deze activiteit zal doorgaan.

- fruitdagen: 18/2 en 10/6
18/2: Eva, Kristof, Sven, Tina, Liesbeth, Astrid, Femke.
Magdalena, Rien, Jonas, Sanne gaven zich tijdens het OC van september ‘21 eveneens op, uiteraard welkom indien nog steeds vrij. 
10/6 : Magdalena, Michiel, Stijn, Femke, Rien, Astrid.

- do 20/1: receptie op de binnenkoer van de school (vuurkorven, wijn, hout worden geleverd op 19/1).

[bookmark: _GoBack]- woe 2/2: Lichtmis; die dag trakteert het Oudercomité alle leerlingen met pannenkoeken.

- zo 24/4: Schoolfeest ‘Sprookjesbos’. Werkgroep: Sofie, Isabelle, Kristof, Kato, Magdalena, Jonas, Pieter en Stijn.

- de Eerste communie gaat door op za 21/5 om 14u; de aansluitende receptie wordt verzorgd door OC-leden (excl. leden uit 1ste lj). 

- het 5de lj heeft nog een driedaagse naar Dworp van 9-11/05 (inhaal-plattelandsklassen 3de lj).

- De school nam reeds een optie voor de periode 17-25 maart voor de sneeuwklassen van het 6de lj. Meer duidelijkheid kan pas gegeven worden van zodra zowel de Belgische als de Oostenrijkse overheid hierover communiceert.


3. Varia
- nieuwe werkwijze van de rapporten met zelfevaluatie is aangekomen en vraagt aanpassing voor zowel ouders als leerkrachten en leerlingen. Oudercontacten zijn begin januari digitaal doorgegaan.
- Take-away bracht +/-4700€ op.
- op do 24/2 kunnen de kinderen verkleed naar school komen. De school communiceert nog of de winterfoor zal bezocht worden of er een alternatief voorzien wordt.

